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　平成２９年度　学校教育自己診断　生徒　　経年比較

岸高に入学して満足している。

岸高は、授業や部活動に熱心な先生が多い。

81.3%84.8% 85.8%

１よくあてはまる　と  ２ややあてはまる　の合計
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項目

13 83.5% 79.2% 84.2%

12 76.8% 67.9% 75.8%

84.6%学校に行くのが楽しい。

岸高の校長ブログやメーリングリストによって、学校
の情報が発信されている。

77.2%

11 68.9% 65.0% 79.4%

10 60.3% 43.1% 52.5%

岸高は、あいさつやマナーを守る指導をおこない、社
会人としてモラルを守る態度を育てようとしている。

困った時に保健室や相談室などで気軽に相談でき
る。

46.8%

72.9%

9 54.8% 52.7% 54.7%

土曜日の午前中は自学自習や学校の講習・千亀利
セミナー等に参加するなど、学習時間として活用して
いる。　(※H26：岸高の土曜日の講習や千亀利セミ
ナーに積極的に参加している。）

41.2%

8 73.0% 77.7% 84.6%
岸高は、将来の進路や職業などについて、講演会や
説明会を実施するなど適切な指導をおこなっている。

85.5%

7 78.9% 71.0% 75.7%

6 80.0% 76.3% 85.9%
岸高は、海外研修やＳＳＨ関連行事など他校にはな
い教育活動が用意されている。

87.4%

78.0%
ゆうかりホール、図書室、教室のプロジェクターなど、
岸高の学習環境面はほぼ満足できる。

5 88.0% 83.5% 90.3%

4 87.7% 82.9% 84.4%
岸高は、文化祭や体育祭・遠足などの学校行事が盛
んで、生徒は楽しく参加している。

岸高は、クラブ活動が活発で、生徒はクラブ活動に熱
心に参加している。

89.7%

90.9%

3 79.1% 75.4% 76.0%

84.4%

82.7%84.4%81.9%84.6%

74.5%岸高での授業に満足している。
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